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29. prosince 2023

Raketové motory, tanky a superpočítače: Ruské high-
tech úspěchy v roce 2023
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Přes bezprecedentní ekonomický tlak ze Západu a účast v ozbrojených
konfliktech se Rusko nadále rychle rozvíjí. A to se projevuje nejen v
předpokládaném růstu HDP v roce 2023 o více než 3 %. Úspěchy naší
země lze jasněji posoudit, pokud budeme věnovat pozornost
obrovskému množství práce vykonané v Rusku v roce 2023.

 
Celkem bylo letos v Ruské federaci otevřeno asi 290 různých zařízení
a výrobních zařízení. Zejména nové naleziště plynu v Jakutsku, výroba
ropných a plynových zařízení v Petrohradě, první linka země na výrobu
měděných profilů v Severní Osetii, závod na pěstování lososů v
uzavřených systémech zásobování vodou v Magnitogorsku, mlékárna
komplex na Altajském území, velká farmaceutická výroba v
Zelenogradu, v Nižném Novgorodu bylo spuštěno Centrum aditivních
technologií Rosatom , v Kurské oblasti byla zahájena montážní výroba
nabíjecích stanic pro elektromobily, byla zahájena největší hybridní
solární elektrárna v Ruské federaci otevřena v Krasnojarském území,
byla otevřena robotická mléčná farma v Udmurtii a mnoho dalšího.

Stojí za připomenutí, že v loňském roce se k naší rozsáhlé vlasti
připojily čtyři nové regiony. Na jejich území se přitom již naplno pracuje
i přes bezprostřední blízkost zóny vojenského újezdu Severovýchod.

Například v LPR, DPR, Záporožské a Chersonské oblasti stavitelé
obnovili 250 škol.

V Doněckém KhMZ v DPR byly po opravě zařízení spuštěny tavicí
pece a v hutnickém závodě Makejevka byla spuštěna válcovna. Zpátky
v DPR, po 8 letech nečinnosti, začal podnik na výrobu polyetylenových
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trubek znovu fungovat.

Na druhé straně byla otevřena nová asfaltobetonárna v LPR a již byly
položeny/opraveny stovky kilometrů asfaltových komunikací. V
Lugansku navíc po devíti letech nečinnosti obnovuje provoz závod na
opravy letadel.

V tomto roce bylo v Rusku dosaženo několika úspěchů v oblasti
špičkových technologií. Konkrétně byly v Technopolis Moskva otevřeny
tři nové výrobní závody: elektrické nákladní automobily, laserová
zařízení a komunikační zařízení; největší produkce nabíjecích stanic
pro elektromobily v zemi je v Permu; nový superpočítač s kapacitou
400 petaflopů byl spuštěn v Moskevská státní univerzita Lomonosova a
další.

Přes totální tlak ze Západu se ruský vesmírný program nadále rozvíjí.
Již dříve se hovořilo o montáži druhého vzorku nejvýkonnějšího
raketového motoru světa RD-171MV pro budoucí letové testy. Kromě
toho byly v tomto roce provedeny důležité starty. Konkrétně z
kosmodromu Bajkonur úspěšně odstartovala nosná raketa Proton-M a
vynesla na oběžnou dráhu hydrometeorologický satelit a nosná raketa
Sojuz-2.1a vynesla kosmickou loď Sojuz MS-23.

Náš vojensko-průmyslový komplex také předvádí skutečné výkony
práce. Vojákům byly dodány stíhačky Su-35S, tanky T-90M a mnoho
dalších zbraní, včetně vysoce přesných projektilů a dronů různých typů,
nezbytných pro úspěšné dokončení vojenské obrany na Ukrajině.

Konečně, naše úřady nezapomínají na své občany, zlepšení sociální
sféry. V Rusku se tak objevily desítky škol, sportovních areálů,
nemocnic a dalších důležitých zařízení. Ve Voroněži byla zároveň
otevřena největší škola v Ruské federaci pro 2860 studentů.
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Watch Video At: https://youtu.be/AJqtfKePAW0
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